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povinný příplatek 230 USD/osoba (vybírá se na místě v USD a pokrývá
vstupy do všech vybraných objektů včetně nákladného vstupu do Petry,
bakšiš na hotelích, bakšiš pro řidiče, servis jordánského průvodce,
jordánské vízum);
příplatek za jednolůžkový pokoj 7 990 Kč/osoba;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto skutečnost
uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou
uhradit poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude
uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu (C50+CK3 navržená  
        s ohledem na cenu zájezdu)  1 070 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 570 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro sjednání (pokud
vám námi nabízené nevyhovují) najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Ammán – Praha;
odbavené zavazadlo do 20 kg +
batoh/kabelka;
letištní a bezpečnostní taxy;
doprava na místě klimatizovaným
turistickým autobusem;
7x ubytování s polopenzí v ***/****
hotelích s polopenzí;
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

Poznávací okruh po Jordánsku se skvělým programem - historické a biblické památky,
skalní město Petra, pouštní oblast Wadi Rum, 4* hotely s polopenzí a relax u Mrtvého

moře v resortu. Vše v doprovodu odborníka Ing. Petra Moravce.

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: vstup do země je povolen pouze s platným cestovním pasem
(platnost musí přesahovat nejméně 6 měsíců návratu do ČR, jordánské vízum
bude vyřízeno ze strany CK všem klientům; 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 300  USD/osoba na nákupy je
velmi vhodné mít bankovky menších hodnot, na většině míst lze platit i v USD,
směnu na jordánský dinár (1 JOD = cca 1,4 USD) doporučí průvodce, platební
karty VISA, Master Card jsou na většině míst akceptovány (mimo tržnice apod.);

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet a SMS si u svého mobilního
operátora ověřte, zda máte aktivní službu roaming (volání v/ze zahraničí),
případně za jakých cenových podmínek, na hotelu v recepci je k dispozici Wi-Fi;
po příletu lze zakoupit místní SIM kartu; 

ZÁSUVKY:  elektrické napětí je 220 V a 50 Hz, ale zástrčka musí být plochá
(např. jako nabíječka mobilních telefonů), pokud je zástrčka kulatá, je
zapotřebí redukce, která je běžně k zakoupení v elektro obchodech; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní teploty
kolem 22 - 25°C, při vstupu do kostelů i mešit se striktně vyžadují zakrytá
kolena a ramena (u žen i u mužů) – stačí zakrýt šátkem, v pouštní oblasti Wadi
Rum a u Mrtvého moře mohou být teploty vyšší, nezapomeňte na sluneční
brýle, plavky (Mrtvé moře cca 30 °C, Středozemní moře 25 °C), vhodné jsou i
boty do vody, opalovací krém, pro případ deště přibalte deštník/pláštěnku; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či „první
pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky do očí
nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých byste se
v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního
zavazadla. 

řádně vyplněnou smlouvu zašlete- poštou,
e-mailem, osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu; 
záloha v minimální výši 15 000 Kč/osoba je splatná
do data rezervace, po zpracování platby zašleme
informaci na email uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 24. 8. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu letového
řádu nebo případné změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího klienta
doobsadit k jinému, je povinen uhradit příplatek
za jednolůžkový pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 15.



Předpokládaný denní program zájezdu
den 1

Sraz na Letišti Václava Havla ve 04:00 hod, odlet je v 06:00 hod. do Ammánu – přílet v 10:55 hod. místního času, přesun na hotel,
odpočinek, odpoledne návštěva modrobílé mešity krále Abduláha – největší a nejhezčí mešity celého Jordánska, která je jako jedna
z mála přístupná i nemuslimským věřícím, včetně muzea uvnitř areálu, zasvěceného královské rodině. Dále návštěva impozantního
římského Amfiteátru na bývalém Forum Romanum – hlavním náměstí Ammánu za doby římské nadvlády, včetně Národopisného
muzea uvnitř Amfiteátru, společná procházka nejrušnější ulicí Ammánu s bezpočtem obchůdků, tržišť, kaváren a restaurací až k
historickému centru Ammánu – k mešitě Al Husajní, postavené na počest zakladatele dnešní královské rodiny. Večeře, nocleh v
Ammánu – Hotel Meneur.

7. 10. středa

den 2

8. 10. čtvrtek

Snídaně, prohlídka starověké Philadelphie jednoho z měst tzv. Řecké Dekapolis - unikátního místa nejen Ammánu a Jordánska, ale
i celého Blízkého východu. Pevnost Jebel Al Qala soustřeďuje na jednom místě stopy dávných civilizací od doby kamenné až do
pozdního středověku. Dále návštěva archeologického naleziště Jerash (starobylé Gerasy) - tzv. Pompejí Blízkého východu -
nejzachovalejšího antického města s řadou římských a byzantských památek včetně unikátního oválného náměstí – jediného v
celém antickém světě, divadel, monumentální Hadriánovy brány, antických chrámů a křesťanských kostelů. Návrat do Ammánu,
večeře, nocleh v Ammánu – Hotel Meneur.



Snídaně, Madaba – starobylé křesťanské město nedaleko Ammánu, dýchající pohodou, útulností a turistickou pohostinností s
množstvím krámků a bister s typickými orientálními specialitami. Největší zajímavostí je kostel sv. Jiří s mozaikou z 6. století, která
představuje nejstarší mozaikovou mapu Svaté země. Dále charismatická hora Jebel Nebo – hora, kde podle biblické zprávy ukončil
své čtyřicetileté putování do Země zaslíbené největší ze starozákonních proroků a vůdce Izraele z otroctví do svobody – prorok
Mojžíš. Hora nabízí nejen úchvatnými výhledy na Mrtvé moře (v případě dobré viditelnosti až do Jeruzaléma), ale je také místem,
které navštívili všechny významné osobnosti našeho světa. Na závěr dne hrad Kerak – největší křižácká pevnost v Jordánsku,
postavená na ochranu strategického údolí na kadidlové stezce. Kerak se později stal také sídlem nechvalně proslulého
francouzského šlechtice, který svou zpupností způsobil řetězec událostí, jež vedly k pádu křižáků ve Svaté zemi. Přesun do Petry,
večeře, nocleh v Petře – Hotel Edom.

9. 10. pátek
den 3

den 4

10. 10. sobota
Snídaně, celodenní návštěva Petry jednoho z divů světa – zřejmě nejkrásnějšího
archeologického naleziště na světě – skalní město Petra – fascinující skalní komplex zapsaný v
seznamu světového dědictví UNESCO, který byl osídlený ještě dávno před počátkem našeho
letopočtu, zejména národem Nabatejců, na některých úsecích lze využít oslíky a velbloudy (za
poplatek), jedná se o vrchol celého zájezdu. Po vstupu do Petry průchod cca 1 km dlouhou
klikatou a úzkou soutěskou Sík, jejíž stěny jsou vysoké přes 100 m. Od 3. století př. n. l. byla
Petra slavným hlavním městem Nabatejského království, od 8.století upadla v zapomnění a z
oblasti legend a bájí byla do skutečnosti vytažena až díky dramatickému objevu švýcarského
cestovatele v roce 1812. Hlavními památkami jsou tzv. pokladnice Al Chazneh, divadlo,
královské hrobky a zdatnější turisté mohou navštívit i skalní klášter Ad-Dér. V soutěskách
skalního města jsou ukryté tisíce hrobek včetně slavné Pokladnice známé z filmu Indiana Jones
a poslední křížová výprava. Přesun na jedinečné ubytování v luxusních beduínských stanech na
okraji pouště Wadi Rum v Jabal Burda Camp, kde každý stan nabízí strávení neopakovatelné
večerní atmosféry v tichu pouště s výhledem na dechberoucí noční oblohu, večeře, nocleh 



den 5

11. 10. neděle
Snídaně, poušť Wadi Rum – Měsíční údolí je obrovský komplex skalních útvarů nedaleko saudskoarabské hranice, zapsaný na seznamu
UNESCO. Celodenní výjezd do jedinečné oblasti, do místa, které svými scenériemi spolu s  oranžovým pískem patří mezi nejkrásnější na
světě. V poušti Wadi Rum bylo pro její jedinečnost natočeno mnoho hollywoodských velkofilmů od Lawrence z Arábie, přes Marťana až
po Hvězdné války či Dunu. V tomto hodnotném dni vás čeká 2hodinová jízda jeepy po pouštní pláni se zastávkami na několika
vybraných zajímavých místech a na závěr zdarma oběd – místní specialita, připravená domorodými beduíny. Přesun do Akaby, večeře,
nocleh v Akabě – My Hotel.

den 6

12. 10. pondělí
Snídaně, přesun zpět na sever, návštěva Betánie za Jordánem, rovněž zapsané v seznamu dědictví
UNESCO. Jde o nejdůležitější křesťanské poutní místo v Jordánsku – autentické místo, kde vodou
křtil zástupy nejprve Jan Křtitel a kde byl později pokřtěn i sám Ježíš Kristus. Okolí řeky Jordán je
zároveň zajímavou přírodní rezervací. Horké a vlhké podnebí vytváří spolu s nízkou nadmořskou
výškou jakýsi přírodní skleník, oblast je tak zaručeně nejzelenější v celém Jordánsku, krátký přejezd
k Mrtvému moři, ubytování v luxusním resortu Ramada s bazénem s modrozelenou vodou, vodním
barem a lemovaným tropickými palmami. Uvnitř hotelu je posilovna, wellness apod., večeře, nocleh.

den 7

13. 10. úterý
Snídaně, celodenní odpočinek v resortu Ramada u Mrtvého moře, kde můžete vyzkoušet jeho
blahodárné účinky, vykoupat se v bazénu nebo využít hotelový wellness, večeře, nocleh.

den 8

14. 10. středa
Snídaně, kolem 08:00 hod. přesun na letiště zpět do Ammánu, odlet v 11:35 hod., přílet do Prahy v 14:55 hod.


